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Raport z punktu konsultacji

Ankieta potrzeb w zakresie powstania żłobka w Gminie Borki

w ramach konsultacji społecznej
Konsultacja społeczna w sprawie potrzeb mieszkańców Gminy Borki w sprawie utworzena żłobka.

Forma dialogu: ankieta

Tekst wprowadzający

Opis Ankieta dla rodziców dzieci do lat 3

Aktywny w terminie 2019-10-29 - 2019-11-05

Załączniki
Konsultacja nie posiada załączników.

Raport aktywności
Rodzaj uczestnika Liczba aktywności

Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności z korespondencji 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 4

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0

Wszystkich aktywności 4

Liczba odsłon 526

Wyniki ankiety
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1 Czy Pana/Pani zdaniem w Gminie Borki powinien powstać żłobek? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Tak 4 (100%)

b) Nie 0 (0%)

c) Nie mam zdania 0 (0%)

2 Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a zapisaniem dziecka do żłobka? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Tak 4 (100%)

b) Nie 0 (0%)

c) Nie wiem 0 (0%)

3 W jakiej miejscowości powinien być Pana/Pani zdaniem zlokalizowany żłobek? - Wskaż jedną odpowiedź

a) w Borkach 3 (75%)

b) w Olszewnicy 1 (25%)

c) w Osownie 0 (0%)

d) w Krasewie 0 (0%)

e) w Woli Chomejowej 0 (0%)

f) Woli Osowińskiej 0 (0%)

g) w innej miejscowości 0 (0%)

4 W jakich godzinach Pana/Pani zdaniem powinna funkcjonować placówka? - Wskaż jedną odpowiedź

a) 7.00 - 17.00 4 (100%)

b) 8.00 - 15.00 0 (0%)

c) w innych godzinach 0 (0%)
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5 Na ile godzin planowałby Pan/Pani pozostawienie dziecka w żłobku? - Wskaż jedną odpowiedź

a) poniżej 8 godzin 0 (0%)

b) powyżej 8 godzin 4 (100%)

6 Jaką maksymalnie kwotę miesięcznie mogłaby Pani/Pan przeznaczyć na opłatę za pobyt dziecka w żłobku? - Wskaż jedną odpowiedź

a) do 50 zł 0 (0%)

b) do 100 zł 1 (25%)

c) do 150 zł 1 (25%)

d) powyżej 150 zł 2 (50%)


